7. BuiGop cxem 2IeKTPHYCCKHX MOACTANILMI

Bapuanm 2

ITpumenenne cxem pacnpegeanteanusix yerpoiicrs (PY) na cropone BH

Jos T1C Ne 1, 5 BeiGupaio cxemy «1Ba 610Ka ¢ BbIKIIOYATE/IAMH H
HEaBTOMATHYECKOI nepeMbi4yKoit co croponbl HHHITY Ne 4H. [Npumensercs na
HanpsokeHuu 35-220 kB ans TynHKOBBIX HIIH OTBETBHTEJIbHBIX
JBYXTPaHC(OPMATOPHBIX MOACTAHUMIA.

Cxema «4H»

" Jlns uenTpa nuTanus A BbIOHPAIOT CXeMy «IBe pabouHe CHCTeMbl LIHH ¢
obxoanoi» Ne 13H.

ITpumenenne cxem PY 10 kB

Ha I'C Ne 3, 6 npumensior cxembl 10-2 - 1Be 0/IMHOYHbBIE, CEKLIHOHHPOBAHHbIE
BBIKJIOYATEIAMH CHCTEMBI LIIHH, TaK KaK Ha BCEX THX MOJACTAHLUMAX YCTAaHOBJICHBI
no aBa Tpaichopmaropa ¢ pacuieniennoii oomorkoit HH.

Cxema «5SH»




Bapuanm 2

ITpumenenne cxem pacnpeseanreasubix yerpoiicrs (PY) na cropone BH

Ausi TIC Ne 5,1, 6, 3 BriGrpato cxemy «iBa 610K ¢ BBIKIIOYATEISAMH 1
HCABTOMATHYECKOI NepeMbIvKoil co cTopokbl nHuit» Ne 4H. [pumensercs na
HanpsokeHnu 35-220 kB uist TYNHKOBBIX WIH OTBETBHTEILHBIX
ABYXTPAHC(HOPMATOPHBIX MOACTAHIMI.

Cxema «4H»

Jlis uenTpa nutaus A BbIGUpaloT cXxeMmy «iBe paboyue CHCTeMbI LIHH C
06x0aHO0M» Nel3H.

Cxesma «13H»
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8. Pacuer TeXHHKO-IKOHOMHUECKHX NOKasaTeael paiionnoii WIEKTPHYCCKO#
cerm,

Ob6ocHoBanue pelieHnit PH NPOCKTHPOBAHMK MICKTPHUCCKON CETH OCYIIECTRIAETCH
Ha OCHOBC TEXHHKO-D)KOHOMHYECKOIO COMOCTABICHUS BAPHAHTOR CXEM H [APAMETPOR
CeTH MyTEM OLCHKH HX CpaBHHTENbHON YpdexTusnoctn. ObocHosanme peuenuii
MPOM3BOAMTCA 110 MHHHMAILHOMY CPOKY OKY[NAeMOCTH [IPH  YCIOBHM, YTO

CPaBHHBACMbIC BAPHAHTHI 0OECNeynBaIOT OJIMHAKOBLIIT dHepreTHYECKHil HpdekT.

Bapuanm 1.

Onpenenum KanuTaibHble BIOKCHHS HAa COOPYKEHHE BO3YUIHBIX JIMHUIT 2IeKTponepesayu
no popmyne: K=L*Ky*K opecy. (Dazucnbie nokasarenu croumoctu BJI npusesiens B uexax

Ha 2000 roza, kospduunent uniexcaunn ueH K opeey = 6), ucnonbsys (4, 1a6a.7.4):
= g asyxuenusix BJIL:

Ka-_s=27*1150*10%*6=1,86*10% py6.

Ka_1=63*1150*10%*6=4,35*10° py6.

Ka_3=54*1150*103*6=3,73*108 py6.

Ka_e=27*1150*103*6=1,86*10° py6.
C_\’MMaprlC KalrnuTa1OBJIOKCHHUSA B JIMHHUHH:

K nan=(1,86+4,35+3,73+1,86)*108=11,8*10® py6.
Onpezennm KanuTaibHble BloxkeHus B ctpoutensctso [1C 110/10 kB.

CToMMOCTh TPaHCHOPMATOPOB ONpeIeTHM, Henonb3ys [4, Tabn. 7.20]:
Kip=Knepecu ;I K;pi=6*(7,3+9+5,5+5,5)* 10=163,8*10°py6.
CTOMMOCTb KOMIEHCHPYIOLIMX YCTPOHCTB. OpHEHTHPOBOYHO CTOMMOCTb MOKHO

onpeaenuTs no [4, Tabn. 7.27].

Tabnuua 8.1

M CTOMMOCT, ThIC. O REETG E;h‘oroaaﬂ cTOM-

e pyo6. OCTb, ThIC. PyO.
YKPM-10,5-3950 1125 4 4500
YKPM-10,5-5050 1550 4 6200
YKPM-10,5-2500 750 4 3000
YKPM-10,5-3250 1125 B 4500
Ky 18,2*10°py6

Croumocts PY BH [4, taba. 7.18, 7.19] ¢ anera3oBbIMH BHIKJIIOYATEIISMH:




Hoctosnnas yacrs,
Hanmenosanme PY Croumoctn, Thic. pyo6. JaTpar, Tic. Homep yira Beero, Thic.
pyo. N
PY 110 kB. Jlse =K
CHCTCMBI TN €
00X0/10i 12250x
7300x12x6 = 84000 7 4;(‘,’ A 564030
PY-110kB. Jlsa |
0J10Ka ¢ BbIKIIOYaTe- 9000x
UIAMH M neastoMatH- | 15200x6 = 91200 540’:)(())7 1.6,7.9 580800
MCCKOH  1epeMbIMKOi ;
CO CTOPOHBI JIMHKH | . |
Kpy by 11 45'108py6

Croumocts PY HH [4, Ta6a. 7.19] ¢ 31era30BbIMH BBIKIIOYATE/ISAMH.

Ha kaxnoii u3 I1C ¢ tpancdopmaropamu TPJIH 10/0KHBI OBITH NMPEycMOTPEHBI:
YeThbIPE BBOJIHBIC AYCHKH, O/IHA ¢ CEKLIMOHHBIM BbIK/IIOYATEIEM, O/IHA C CEKLIMOHHBIM
pazbe/IMHUTENIeM, YeThIpe AYeHKH ¢ TpaHCHOpPMATOPAMH HANPAKEHUA W JIBE AUCHKH
JUIS MOAKIIOYeHHs TpaHchopmaTopoB cobcTBeHHbIX Hyk 1. Kpome Toro, B PY 10 kB
NOJKHBI ObITh AYEHKH OTXOAALLMX JIMHUIA Ui dNeKTpocHabkeHus notpeduresieit u
MOAKJIIOYEHHA KOHJACHCATOPHBIX ycTaHOBOK. [IpuHuMaeM, uto Ha kax o cexuun HH
(10 kB) Gyner no yeTsipe OTXOAALIHE THHHH.

Croumocts 28 sueex PY HH nns xaxnoii I1C onpenennm, ucnionssys [4, tabiu. 7.19]
JUISl BAKYYMHBIX BbIKJIKOYATENIEH:

Kpy 1 =6*( 85*103*28%4)=0,57*10%py6.

Takum o6paszom, BIOKEHHS B pacripe/ie/IHTe/IbHbIe YCTPOHCTBA CETH

Kpy =(11,45+0,57)+ 10%=12,02+ 10°pyb.
HTorosbie KanuTalbHble 3aTPaThl HA CTPOUTENILCTBO eKTpHyeckoi cetu 110/10

kB onpezensiores no dpopmyse:
K=Knan + Krp + Kgy + Kpy
K1=12,75*108+|,64*108+0,18*108+12,02* 108 = 26,6+ 108py6.

Pacuér CYMMAapHBIX I'OZIOBBIX MOTEPb JICKTPOIHEPIrUH MPEACTABIICH HHKE.

ITo [1] notepu snekTpuyeckoii JHepruu B TpaHchopMaTope onpeaensiores Gopmyoii:

AW,=APST60+AP (- 2—)(0,124 + 1To':;:;‘o)z"s760




rae Tyax= 33004 — Bpems, B Teyenne KOTOPOro HCMonb3yeTcs MakcuMym

Harpys3KH;

39,58

AW;,=0,034*8760+0,17* = 3300

)’*(0,124 +
10000

)2*8760=373,05 MB1*y

AW15=0~034*8760+O‘|7* (:7_;:’))2*(0'124 + l."503(:)0
- 0 0

)2*8760=365,65 MB1*y
AW;6=0,034%8760+0,17*(20)%(0,124 + 2220)248760-377,29 MB1 4

AW13=0,025*8760+0‘]2* (%)2#«1124 + ]3030(:::,)2*8760:264,85 MBT*y

Cymmaphbie notepu B TpaHcdopmaropax:
M/T‘E=2*(373,05+365,65 + 377,29 + 264,85) = 2,76* 103 MB1*y

HOTepu ')J’lCKT‘queCKOﬁ JHEPIrHH B JIMHHUAX JIEKTporiepe/lay ONpeJCiIAOTCA KaK:

S
AW=R 55 * (U’Z: )2*(0,124 + %‘%)2*8760

24.9
AW =1+ 32+ (552)2%(0,124 + —00)248760~157,24 MBr*u

AW =2+ 68 + (S)24(0,124 + =) 2%8760=1046,33 MB1*4

AW A= f:';’w « (T2)?*(0,124 + —2)2*8760654,84 MBr*u

AWZHO=222 4 40 » (322)2%(0,124 + o) 2*8760=525,3 MBr*u

CymmapHble 1oTepH IHEPruH B JIMHHAX:
AW,,%H2=157,24 +1046,33 +654,84 +525,3 =2,38*10° MBt1*y
CroumocTs 3ekTposrepruu Ha 2020 r. cocrasaser 3,25 py6/kBt-4. Cronmocts

MOTEph H1EKTPOIHEPIHU ONPEIENIAETCs 110 popmyie:
Haw=3,25*(AWpisp, + Wiy)

Hpp1=3,25%(2,38*10% 2,76+ 103) + 10° =1,67*107py6/rox.

[TpoBe1éM aHaOrHUHBIe PacyéThl VTS BTOPOTO BapHaHTa KOHMUIYPALIMH CETH.

BAPHUAHT 2

Onpeaenum KanuTaabHbIe BIOKEHHS HA COOPY/KEHHE BO3YUIHbIX IMHUI JeKTpOIepeain
no popmyne: K=L*Ko*K;epecy. (6a3ucHbIe nokazatenn cronmoctu BJI npuse/ietbl B LEHAX

ﬁ




Ha 2000 roa, ko3 PUUHEHT HHACKCALIMH LIEH Kuepecu. = 6), ucnonssys [4, Ta6n.7.4):
Kp-6:=29*1150*103*6=2*10° py6.
Kg—3=51*1150*103*6=3,53*10° py6.
Ke/-6=22,6*1150*103*6=1,56*10® py6.
Ka-1=40%850*103%6=2,04*10° py6.
K;-5=54*850*103*6=2,75*10° py6.

Ka-5=45*850*10%*6=2,3*10® py6.
CyMMapHble KalHTaTOBIOKCHHS B JIHHHH:

Knan=(2+3,53+1,56+2,04+2,3+2,75)*10%=14,18*10° pys.
Onpezenum KanuTaibHble BIOKeHHs B ctpouTtensetso [1C 110/10 kB.

CroumocTts TpancdopmaTopos onpeaenum, ucrnons3ys [4, taén. 7.20]:

Krp=Knepecs 2§ Krpi=6*(7,3+5,5+7,3+7,3)* 10°=164,4*10°py6.

CTOMMOCTH KOMIICHCHPYIOWHX YCTPOICTB. OPHEHTHPOBOYHO CTOMMOCTH MOJKHO

onpeaeauTs no (4, tabn. 7.27].

Tabsmua 8.1
CTOHMMOCTD, ThIC. TOroBas CTOM-
Mapka Konuyectso
pyo. OCTb, ThIC. py0.
YKPM-10,5-4650 1550 4 6200
YKPM-10,5-2750 750 B 3000
YKPM-10,5-3600 1125 4 4500
YKPM-10,5-3800 1125 4 4500
Kyy 18,2*10°%py6
Croumocts PY BH [4, Ta6a. 7.18, 7.19] ¢ 2/1€ra30BbIMH BBIKTIOYATEISAMU:
[Tocrosnnas yacre | B
Haumenosauue PY CTOMMOCTB, ThIC. pYO. 3aTpar, Thic. Howmep y3na p;gm’ & e
pyo. i
PV-110 kB. Jlge
CHCTEMBI HIHH C
obxoHo#H e 12250x6 =
7300x8x6 = 84000 318430 A 388830
Ey-l 10 kB. Jlsa
JI0Ka C BBIKJIIOYATe- .
MM M HeasToMatH- | 15200x6 = 91200 9‘;‘;%’(‘)%' 1,6 290400
YECKOH nepeMbIYKoi
CO CTOPOHBI JIHHUH
PY-110 kB. Moctuk ¢
bIKJIIOYATCIAMH B -
enax UHMi " 30000x6= 180000 Sl =t 7.9 468000
MOHTHO#
ePeMbIYKOT co
POHbI JIHHHT




Cronmocts PY HH [4, a6, 7.19] ¢ BaKYyMHBIMH BbIKIOUATCIAMH.

Ha xaxnoit u3 I1C ¢ TpaHchopMaTOpaMH TPJIH n0mKHBI ObITH MPEAYCMOTPEHDL:

0/1Ha ¢ CEKLIHOHHBIM BbIKJIIOYATEIEM, O/tHA C CEKIIHOHHbIM

yeTbipe BBOJAHbIC SYEHKH,
aHcopmaTopamMH HanpsHKeHHs W ABC AYEHKH

pa3beAMHHUTENIEM, YeThIPE A4YEHKH C TP
ome Toro, B PY 10 kB

1A OAKTIOYEHHS TPAHC(HOPMATOPOB coberennbix HY# 1. Kp

JOJIKHBI ObITh AYEHKH OTXOISALIHMX JHHMI 1S NEKTPOCHAOKEHNS notpebuTeneit 1

[TOAKTIOYEHHS KOH/IeHCATOPHBIX YCTaHOBOK. [TpuHHMaeM, 4TO Ha kaxcnoii cexuun HH
(10 kB) Gyziet no 4eTbipe OTXOASMIHE JIMHUH.
CroumocTs 28 sueek PY HH s kaxcroit T1C onpenenuM, HCTOTb3Ys [4, Tabn. 7. 19]

JU1S1 BAaKYYMHBIX BblKﬂlO‘laTeJleﬁZ

Kpy H"’—'6'(85‘103‘28‘4)=0,57‘108py6,
Takum 00pa3oM, BIOKEHHA B pacnpeie/iuTe/IbHbIC yCTPOHCTBA CETH




Kpy =(11,4740,57)+ 10%=12,02+ 10"py6.
HUrorosbie KanuTajllbHbIC 3aTPAThl HA CTPOUTEILCTBO MIEKTPHUCCKOH

ceru 110/10 kB onpenensiores 1no gopmyie:

K=Knan + Krp + Kiy + Kpy

K,=14,18*10%+1,64*10%+0,18*10%+12,02+ 10%= 28,02+ 10°py6.
Pacuét cyMMapHbIX FOJIOBBIX NOTEPh WIEKTPOIHEPIrHU NPEJACTABICH HIKE.
[To [1] norepu 2eKTPUUECKO IHEPrHK B TpaHCOpMaTOpe ONpeae/AtoTCs

(hopmyioii:

AW, =AP*8760+AP(-—"—)(0,124 + a1 24876
Suomrp 10000

rae Tyax= 33004 — Bpems, B TEYCHHE KOTOPOI'O HCIOJIBL3YETCH

MaKCHMYM Harpysku;
AW, 1,=0,034*8760+0,17% (52)*(0,124 + 22)248760=373,05
MBT1*y

AW, 14=0,034*8760+0,17* (>22**(0,124 + Z)248760-365,65

MBT1*y4

AW, ,=0,034*8760+0,17*(-o)*(0,124 + ) 2+8760=377,29

MBT1*y

3300

AW,1,=0,025*8760+0,12* (z—f—)’*(O 124 + )2*8760—264 85

MBT*y
CymmapHble 110TepH B TpaHcpopmaTopax:
WT§=2*(373,05+365,65 +377.29 + 264,85) = 2,76% 10 MBt1*y

[loTepu 2JEKTPUYECKOH  DHEPIMM B JIHHHAX  3JeKTporepe/iay

ONpeaCIAIOTCA KaK:

AW=R 3 * (5”3")2*(0 124 + - 242)2+8760

WAL 1 45 « (312)2%(0,124 + So)2#8760=1936,64 MBr*




AWA=10_204 40, (47)5)“,(0124 3300

)2'87()0 2799,61 MB1*y

aan 100
24,4 0,35
AW =220 4 54 + (22)24(0,124 + ”°°)“8760 210,62 MBt*u

AW = :'8‘289*(3'"5)“(0124 200)248760-516,2 MBr*
AWB=220 0 45 4 (252)2%(0,124 + ) 2%8760-678,5 MBT*4

12r-12_244 115, 3300 ., N
AWA:)" + 18 * (110) *(0 124 + ‘0000) ‘8760“8(),67 MBT1*y

CyMMapHbI€ NOTEPH IHEPIUH B JIHHHUAX:
AW,,‘%m=l936,64 +2799,61 +210,62 +516,2 +678,5 +86,67 =6615,33
MB1*y

Croumocts anexkTpodsepruu Ha 2020 r. cocrasisier 3,25 py6/kBr-u.
CTOMMOCTB NOTEPH IEKTPOIHEPTHH orpejiessercs no popmyJe:
Haw=3,255(AW5,, + W)

Upw2=3.25%(6,62*10° +2,76+ 103) * 10% =3,05*107 py6/rox.
CpaBHHM YKOHOMHYECKYIO () (PeKTHBHOCTH 000MX BapHaHTOB.

O0bEM pean30BaHHOMN MMPOILYKLHMH:
Qp=Tuax*LP*3,25=3300%(39+36+22+38)*3,25+ 10;°‘=l,45='= 10%py6.
M3/1epKKH Ha aMOPTH3AIIHIO, PEMOHT H 00CIy/KHBAHHE ONpe/IeNsI0TCS
no dopmyie: Uapo=K*a, rae a=2,8% '
Hapo(1)=26,6% 108+*0.028=7,45+ 107 py6/ron

Hapo(2)=28,02+ 10%%0.028=7,85+ 107 py6/rox

CTOMMOCTH 10TEPb H1EKTPOIHEPIHH:
HUpw = 1,67*107py6/roa.
Upw> =3,05%107py6/roa.
CymMapHble H3/IepXKKH ofpe/iesisieM 1o GopmyJie:

Hy=Hppo+Hsw




Hy(1)=7,45+ 107 4 1,67*107=9,12*107 py6/ron
Uy (2)=7,85+ 10743,05*107=10,9*107 py6/ron
Onpenensem npubouib kak 11=Q, - Hy:
I1,=1,45+ 10% - 9,12*107=1,36+ 10? py6/roa
M,=1,45+« 107 - 10,9*107=1,34 + 10° py6/ron
Hanor na npubsins npunumaenm 20 % ua 2011 r.:
H,=0,2*11,=0,2* 1,36+ 107 = 0,272+ 10° py6/roa
H,=0,2*11,=0,2* 1,34+ 10°=0,268+ 10° py6/ron
PenTabenbHocTH ceTH BbIUHCIAEM 110 (opmye:

_Qp-Hy-H

P K

1,36+10°-0,272+10°
- =0,41
2,66+10¢

Py

1,34+10°-0,268+10°
= =(,38
2,8+10°

P,

T.C. pemaﬁenbuocrb [1epBOro BapHaHTa BbILLIE, Y€M BTOPOIO.

K
OnpeaennM cpok okynaemoctH 1o gopmyie: T, ey

2,66+10°

T°"“)_1,3<s-1o"+9.12-1o7_1’83:2 e

2,8+10°

Tok(z) = 1,34~109+1o,9-107—l’93:2 R

Tak Kak B KayecTse KpHTEPHs CPaBHEHHA ObLI B3AT CPOK OKYNAEMOCTH,
TO, ONPE/IEHB H NPOAHATH3HPOBAB TEXHHKO-IKOHOMHUYECKHE
XapaKTepUCTHKHM JIBYX BAPHAHTOB PaiilOHHBIX 2IEKTPUYECKHX CeTeid,
MPUXOMM K BBIBOJLY, YTO OHHM abCOMOTHO paBHOLEHHBI. [ToaToMy s

NanbHeLIMX pacyeToB MOJKHO BeIOpaTh M000I BapHaHT, HaripuMep

BapuaHT Ne |.

Hy(1)=9,12*107py6/ron




“

I1,=1,36* 10° py6/roa

H,=0,272+ 10° py6/ron
P,=0,41

Tok(1)=1,83=2 roaa

Hy(2)=10,9*107 py6/ron

11,=1,34 = 10° py6/ron
H,=0,268+ 10° py6/roa
P,=0,38

TOK(2)=I ,93=2 rona




9. Pacuer peKHMOB CeTH
9.1. MakcHMANLHBIH PeKHM

9.1.1. Onpenenenne pacuernoi narpysku [1C u pacuer noreps B
Tpanchopmaropax

Onpenenenue pacyetHoii Harpy3ku yinos (I1C) npeuectsyer pacuery

pexumos POC. Hanpsikenne B ceT NpUHAMAETCH paBHbBIM

HoMHHAIbHOMY. PacueTnas narpyska [1C onpenensercs no gpopmyie:
Spac'a.izsu.i+ASi -J(Qc+Q¢)
I'ne S,,; — narpy3ska it I'lC ¢ yueTom KoMneHcaunu peakTHBHO#M

MOUIHOCTH;
AS; = notepu NoaHOI MOIIHOCTH B TpaHchopMaTope, COCTOAIINE U3
NnoTephb XOJ0CTOr0 X0/1a U MoTeph KOPOTKOIro 3aMblKaHHS
(Harpy3ounsix) MBA;

Q& m QF - renepupyemble peaKTHBHBIE MOIHOCTH JTHHHH, MOAXOAALLMX
K y31y, Msap.

EMkocTHbIE MOWHOCTH JiuHKi QF u QF onpenensiiorcs no

HOMHHAJbHBIM HAINPAKCHHUAM!

Q“— Uuou

QK_ Uuon
rie b — eMKocTHas IIPOBOJAMMOCTD JIMHHH.
Jlns oiHOUENHBIX JIMHHI €MKOCTHAs NPOBOAUMOCTD ONpe/e/seTcs
crieiylouum obpasom:
b, = byl,
rae by — yaenbHas eMKOCTHas NPOBOJAMMOCTD JIMHUK (BbIOMpaeTcs 1o [4,

Tabu. 7.5], ucxons u3 mapku nposoza), Cm/km; Lt — JuiHHA THHUH, KM.




JUis napasuiesibHbIX JIHHHHN:

bll = 2b0Ll|

OllpC}]Cl]HM MOTEPH MOUIHOCTH XOJIOCTOIO X0J1a H KOPOTKOro

3aMbIKaHUA B Ka)KJIOM Tpaucd)opmaTope, COIJIAaCHO BBIPAKCHUAM!

AP, S}?
AP&' » APx+ 52 ;

HOM

[ P UraeSE
AQ,‘ - X% Hom i k9%
100 100800

rze S; — peanbHas 3arpy3ka oaHoro tpaicpopmaropa i IC;
AP, Syoms Iy, ¥ Ugoy, — cipaBounbie aauubie [4 u 'OCT].

[Totepu nosnHoit MotHOCTH B TpaHcdopmaTtope onpeiesoTes no
dopmyne:

AS; = AP+ jJAQ;

Jlas T1C Ne 6 ( 2xTP/IH - 40000/110 ):

2
APg = AP+
5, 170410%(*27+106)2
APg = 34+ 10%+ {0,078 MBr

(40+106)?

AQ, = 0,55+40+10°  10,5(*37+10°)?
A 100 100+40+106

0,078 + j1,3 MBA

=1,3 MBap

12

Js TIC Ne 1 ( 2xTPJIH - 25000/110 ):

120+10%+(%+10%)?
= 34 2 e
APy = 25 % 103———Z——=0,05 MBr
A= 045:25+10°  10,5(5+10%)7
1% 00 ¥ Tooezseos 0:67 Msap

AS; = 0,05+ j0,67 MBA
Host TIC Ne 3 ( 2xTPJIH - 40000/110):

i




1700107 +(410%)?

_ 3, ”
APy = 34+10 o 0,076 MBr
0550400106  105(75"10%) .
AQs = 00" “Toowoeios 1,26 Masp

AS; = 0,076 + j1,26 MBA
Jins TIC Ne 5 ( 2xTPJIH — 40000/110):

376 . 612
£ T e, i
APg = 34+ 10— —L-—=0,072 MBr

0.55+40+10% 10,5(22+10)2

AQs = 100 100+40+105 =1,14 Msap

ASs = 0,072 + j1,14 MBA

Onpeznennm pacyeTHbie HArPY3KH MO KakI0MY Tpanchopmaropy

cootrsetrcTBytoumx [1C:

5pao«.6=§su.4+A54 —ch,121—4=% * SuatAS, "J'% Ugon*2bo p—4*Ly—4
Spacus=; * (39 + j11,7)+ 0,078 + j1,3- iz * 1102%2(2,66*1076*68)
=19,578+j4.96 MBA

Spaﬂ.1=%5u42+A512 "ch,.4—12=;1 * 5u121AS); —
L

Spacu1= * (22 + j6,6)+0,05 + j0,67 - j5* 1102%2(2,66*106%32)
=11,5+j2,94 MBA

Spam.3=';'su.l4+ASI4 ~HQcA-1410QC 14-10)= Sy 14+AS, 4 -

J'% Uion(boa-14*La-14 )

Spacus=; * (384/11,06)+0,076 + /1,26 - 13*1102(2,66*10~6%45)
19.076+j5,34 MBA

1 ~
Spam.s‘—zsu.lo+A510 —Ji Ufonz(bOA-lo'LA-w)




Spaces™ * (36+]10.88)+0,072 + j1,14 - j=*1107 + 2(2,66*10-6*40)=

pacy 5_2

18,072 +j5.29 MBA

9.2. Pacuer nepeTokoB Mmommocteii ¢ yuerom norephb B IHHHH
Bapuanr |
Pacemotpum aByxuenusie auuun A-6, A-3, A-1 u A-S
Jlas nuaun A-6:
Si-6 = Sps = 19,578 + j4,96MBA

Zp-6= (249+ j42,7) 1072 « 68 = 16,93 + j29

P5_,)? x 32 241172 . .
ASza-¢ = W)u#zﬂ-‘ e (16,93 + j29)=2,32+j3.97 MBA

SA-6 = Sh-6+ AS; 46~ 310ca-4=19,578 + j4,96+2,32+j3,97-j;1 x
110%*2(2,66*107*68)=21,9+{6,82 MBA
Jns aunum A-1:
Si-1= Sp1 = 11,5+ j2,94 MBA
Za-1= 249+ j42,7)+ 1072432 = 7,97 + j13,66

Asz - (P:-nz)z*'(oi-,z]z _222+6,62

o T Za = (7,97 + [13,66)=0,34+j0,59
MBA
it

R ———— -



Sp1 = Sp-1+ BSza-1 - ll,ch,qu:‘ll.s + j2,94 +0,34+j0.59-j% *
1102#2(2,66*107°*32)=11,84+j2,54 MBA

JUns niunnn A-3:
SA-3 = Sp3 = 19,076+)5,34 MBA
Zp-3= (249 + j42,7)» 1072 + 45 = 11,2 + j19,22

')K_ 2+ K_ 2
A g (Pa u)UZ(QA 14)
HOM

2 2
Zp a2 (11,2 + 19,22)1,454]2,49

MBA

1. . ; .1
Sk 3= Sh-14* ASzpa-14- ;]Q,:A_l4=l9.076+]5,34+|.45+_|2,49-_]; *
1102*2(2,66*107°%45)=20,53+ j6,44 MBA
Jlns nuHumn A-S:
SA-5 = ps = 18,072 + j5,29MBA
Zos = (249+ j42,7) 1072+ 40 = 9,96 + j17,08

ASZ,A—S = (P:ﬂol;%)(:?x-m]z

Zh10=205% (9,96 + 17,08)=1,16+j2

MBA
Si5 = Sk-10+ ASza-10 - 510ca-10=18,0724j5,29+1,16+j2-j »
1102%2(2,66*1076*40)=19,23+ j6,05 MBA

9.2.1. Onpeaenenne 3HAYEHHS HANPSKEHHS B Y3JI0BLIX TOYKax (B
Toukax Ha cropone BH) B makcumaabHom pexume
Pacyer npoBosMM OT Hayasa (OT M3BECTHOIO 3aJaHHOrO 3HAYEHMS

HanpsikeHus B T. A) K KOHLaM.

Jlns TIC Ne 6:

H H
Pi_atola—a + Qh_4XoLls—4

UAmax

Us = Upmax -




21,9+0,249 « 68 + 6,82 + 0,427 + 68

Ug = 118 - 118 = 113,18 B
Jls T1C Ne 1:
PL sovala1a+ Q8 i
Uy = g = A-12Tola 1(2] Qa-12%0La-12
Amax
11,84+ 0,249+ 32 + 2,54+« 0,427 + 32
U, = 118 - = 1169B
118
Jlna T1C Ne 3:
. Py _1aTola-14 + QA-14%0La-14
U3 > UAmax - U
Amax
20,53 + 0,249 + 45 + 6,44 = 0,427 + 45
U; =118 - = 1158
118
Jlns T1C Ne §S:
o Py _yotoLa-10 + QA-10%0La-10
US = UAmax Vo U
Amax
19,23 * 0,249 * 40 + 6,05 * 0,427 * 40
Us = 118 - =11h5B

118

9.2.2. PeryaupoBanue HANpsKeHHS B NIEKTPHYECKOH CeTH B

MAKCHMAILHOM pEe/KHME

Hanpsm(euuc Ha LWIMHAX HU3LIEro HanpsikKeHus, MPHBEJACHHOC K CTOPOHE

BBICILEro  HanpsxeHus s KaxJioro M3 maucd)opmaropos C

pacuielUIeHHbIMH OOMOTKaMH THNa TPJIH ans noacranumii 1,6,7 u 9

onpejieasercs no gpopmye:

’

P 0!
(RiRew + 2 Ron) + (@ien + 5 %)

Us  |UZ s

h=3* 1%

I'ne P/u Q) - aKkTMBHas M PEaKTHBHAs MOLUHOCTH, MOCTYMNalolIHE B




tpancopmatop  (nociie  noTepk  X0/0CTOro X0/la) Ha CTOpOHE
BH; Ry, Xyy — GKTHBHOE H PEAKTHBHOE COMPOTHBICHHS obmortku BH;,
Ryy» Xpy = AKTHBHOE M PEAKTHBHOE COMPOTHBICHHA obmorku HHI wim
HH2 Tpancd)opMaTopOB, ONPE/ICICHHbIE PACHETHBLIM Iy TCM:

' P“
Py = 3*’ AP, - AP

Q»’c = %"+ AQT— AQxx

2
_ AP pu-nnUion
= 25%om

RTHl - RTNZ = ZRTH

: uK.BH—HHUEOM( A 5)_)
™ = 71008, 0m 4

2
Uy gH-HH Usiom L Ky

T T A

OnpenenMM COOTBETCTBYIOLLIHE nokasarteJiyd /Ui BCEX MOJACTAHIMMH.

Jlns TTC Ne 4, Ne 10 u Ne 14 ( 2xTPJIH - 40000 /110 ):

39
=22 40,072 - 0,06 = 19,512 MBT

He —
.
Que=——+ L13- 0,26 = 6,72 MBap
. 36
w0 = 5+ 0,072 - 0,06 = 18,012 MBT
, 10,88
Quio = +1,13- 0,26 = 6,31 MBap
y 38
Wa = 5t 0,072 - 0,06 = 19,012 MBT
g 11,06
Qups = =5 % 1,13 - 0,26 = 6,4 MBap
B 172 + 103 * (115 = 103)?
L = 2(40 - 106)2 = 0,71 Om




R = Riz2=2+071= 1,420m

10,5+ (115« 103)2( 3,62

X = 7100 + (40 + 10°) 4) a36n

10,5+ (115+10%)? 3,62
Xew1 = X2 = 100 + (40 « 10°) . 2 = 62,90m

19512

UL = LEAUIN jn::u‘ A l(19.512 «0,71+ 110,82 xB

2

«142)+ (6724334 ”’oz 9)]

Usro = —5— Py

18012
n:.s'jms-_[(m.oxz-o.no—— 142)+ (6314334 =2 629)| 1133448

IOOIZ

g e 28 jm* i [(19,012 «071+

2 ‘4

1,42)+ (644334 9;‘62,9)] 11278 x8

Jlas T1C Ne 1 ( 2xTPJIH - 25000 /110 ):

22
12 = ?+ 0,06 - 0,027 = 11,03 MBT

| 6,6
g Quaz = =+ 0,89~ 0175 = 4,015 Msap

B 120 * 103 * (115 * 10%)?
= 2(25 * 106)2

= 1,27 0m

Ryyy = Ruyp = 2% 1,27 = 2,54 0M

# 10,5 * (115 * 10%)? (1 3,62
™7 100 * (25 * 106) 4

i 105+ (115+10%)? 3,62
X1 = Xn2 = 7007252 100) 2

) 5,27 Om

= 100,5 Om

HDJ 4015
U = 252, uc:o'_[(1103 01,27+ 2220 254) + (4015 #5274+ 2224 1005)' {iATLRB

OtBeTBiIeHHE peryjiupyemMoil uyacTH 0OMOTKH, obecneunBaioulee

JKejlaeMoe HanpsKeHHe Ha LIHMHAX HU3LIEro HaMpayKeHHs ONpeAC/iseM No

dopmyie:




wen ( Ul 1)* 100
oTe
UHmcn Uau AUm-,,

JleiicTBHTE/ILHOE ~ HANPSKEHHE HA  LWIMHAX  HU3LIETO  HANPSKEHUS
noJCTaHLMIl onpeenm 1o Gopmysie:

!

Uy Uy

U =
3 UBH (1 * Nors ATI{)%'E)

OTKJIOHEHHE HanNpsyKeHHs Ha OTHX [HHAX OT HOMHHAIBLHOIO

nanpsokenns (Unom= 10 kB), %

oU="La"Tnou , 100
Jlusa T1C Ne 4:
v (110,82 +10,5 100
Norpe = ( 105 « 11'5_' )*——'1 78= —2.04= -2
g . 110824105 o
H4 = ’
115(1 & z—ll'gg)
SUy=222 4100 = 4.9%
Jna IC Ne 1:
8 114,71 *10,5 100
Mora12 = ( 105+115 1)*178= e
14712105 _ . o
W12 e T T ’ K
115(1 o o—ll'gg)
SUyp =24 100 = 4,7%
Jlns T1C Ne 3
L (112,78 w05 N B0 s
- - —— — K — DT - = -
Mosi4 = \ 105+ 115 ) 1785




5 112784105 .
Hlsd T N TRA s K
115(1- 1%’0%8)

SUy4= 22224 100 = 4,8%

Jlna T1IC Ne §:
gt 113,34 + 10,5 100
nomo=(m- )‘m—=-0,81=~1
W10 = HASEr 100 i0sas
115 (1 - 111%(-?-)
' 3Ug= "2+ 100 = 54%

NeTIC UL, kB Nors | UpokB 8U,%
| [ 110,82 -2 1049 49
| 3 114,71 0 10,47 4,7

5 112,78 -1 [1048 48

6 113,34 -1 [1054 5.4

Beibpantble paboune OTBETBICHHS MOHWXKAIOUMX TPaHCHOPMATOPOB
obecneynBaloT nojuiepkaHne TpedyeMbIX OTKJIOHEHHH HaNpsKeHUs Ha

wnHax 10 kB noacTaHumii BO BceX pacCMOTPEHHBIX peKHMax paboThl.
9.3. MMocsieaBapHiiHbIH peKHM

PaccMoTpum 06pBIB OJIHOM LieNH JBYXuenHo# JuHuu A - 4. Onpeaenum

pacyeTHYIO MOLUHOCTL pabouei iuHuu A-4:

agap _ chK .
Spam.4 = SH.4 * AST,4 Z ]QC.A—M

Soap = SK_y = 19,578+ j4,96 + 2,32 + [3,9§4,22=21,9+j4,74 MBA

[Torepu MouHocTH B nepBoit tenw (1 u.) nuaun A - 4:




S

Pl 05, 39 117
T BT Yoo, M T

: (1693 + j29) = 2.4+ j4,12 MBA
Ui 1087 g

AS:A—C -
OnpeseanM NOTOKH MOLUHOCTH B Havae nepBoii uenu (1 1w.) aunun A —

4:
SE o ® SEyt ASpp-e- JO'a-a= 2194 j474 + 24+ 4,12 - 4,22 = 24,3 + j4,64 MBA

Jlns iunnn A-12:
Sp-12 = Sp1z = 11,5+ j2,94 MBA
Zpa12= (249 + j42,7) « 1072+ 32 = 7,97 + j13,66

_ (PA-12)*+(Q3-42)°

AS;p-12 =

2 2
- Zpr—— (7,97 + j13,66)=0,34+j0,59

MBA
Sho12 = Sioaz + BSpactz = 5i0ca-12=1L5 + 294 4034+j0,59-j7 +
110%*2(2,66*1076*32)=11,84+j2,54 MBA
Jlns niuunn A-14:
SK-14 = Sp14 = 19,076+j5,34 MBA

Za_14= (249+ j42,7) 1072 45 = 11,2 + j19,22

_38%+11,06%
1102

e (Pr—14)°+(QX_14)?

AS pugy = Sl (11,2+

Zp-1a
j19,22)=1,45+j2,49 MBA
Sh-14= SKora* BS;a-10= 50ca-14=19,076+]5,34+1 4542,49- »
110%*2(2,66*10°*45)=20,53+ j6,44 MBA
Jlns nuanu A-10:
SX-10 = Sp1o = 18,072 + j5,29MBA

Zp10= (24,9 + j42,7) + 1072« 40 = 9,96 + j17,08

PX_ 124(0K_. )2 2 2
S s (Pa 10)0;;("% 10) ZA_1°—36 1+11(:)2.88 (9,96 + j17,08)=1,16+]2

MBA

SR-10 = Shot0 * BS;a-10 = 5i0ca-10=18,072+{5,29+1,16+4j2-i2 «




1102*2(2,66*107°*40)=19,23+ j6,05 MBA
9.3.1. Onpejenenue 3HAYCHHS HANPIKECHNS B YLIOBLIX TOUKaX B

nocJjea Bapuiiuom pexHme

PacyeT MpoBOAMM OT Hayana (OT M3BECTHOIO 3aJaHHONO 3HaYCHUS

HaNpsUKEHUs B T. A) K KOHLIaM.

Jlas T1C Ne 4:
U= Uiasa= P.«;'-JOLA—:]* QA-4XoLa-4
Aasap
24,3+0,249 « 68 + 4,64 + 0,427 « 68
U, = 108 - = 102,94 B
108
Jlns IC Ne 12:
| P:—lzroLA—nlzl‘“ Qi-12%0La-12
Aasap
11,84 « 0,249 * 32 + 2,54 x 0,427 » 32
Uy, = 108 - 108 = 106,8B
Jlia T1C Ne 14:
Px_14ToLa-14 + QA-14%X0oLa-14
Uis = UAasap = U
Aasap
20,53 * 0,249 = 45 + 6,44 + 0,427 * 45
Uy = 108 - 108 = 104,72 B
Jlna TC Ne 10:

H H
Pi_10ToLa-10 + Qa-10%0La-10

UAanap

UIO = UAasap 0

19,23 + 0,249 * 40 + 6,05 * 0,427 * 40
Uyo = 108 - s = 105,27 B




9.3.2. Pery/iHPOBAHHE HANPSKCHHSA B VICKTPHYCCKOI CETH B

nocjieasa pHﬁIIOM pexume

Onpe/ie/iMM 3HAYEHUS HANPSKEHHI B JICKTPHYECKOI CeTH B

NoCAeaBapHHHOM peKHME:

~ 19512 - N 672
gy = 12225 ’loz‘.w'_ I(m.snz 071+ 2220 142)+ (672433 762"’)].-100,33 2

& 18.012 . " l_!l .
Uoge = 2522, j;:w_ l(w,oxz 071+ =220 1.42) ¢ (6310334 & ez,q)l

Ui = 97, j-uu.n‘ i I(w.mz 071+ 220 1.42) 4 (64433 ¢ 35(»2.9)]
L 2 4

11,03 4015
Uy = 52, ’w:.l' . l(n.oz 127+ 220 254) + (4015 +5.27+

e '°°'5)I-104.4 KB

=102,89 xB

=102,28 xB

Jlns T1C Ne 4:

wen — (100'33 *10'5- 1)*——“ -717= -7
10,5 % 115 178 - v

nOTB4 -

100,33 * 10,5
Un4 =

= = 10,46 kB
178 '
115 (1 - 7350

U, = 1046-10 100 = 4.6%

Js TIC Ne 12:

Norg12 =

wKen  — (104'4 16 1)*1_00.- 518= -5
10,5 % 115 178

104,4 + 10,5
Ui e 178 10,46 kB
" 27100

0y =224 100 = 4,6%

Jlnsa T1C Ne 14:




